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Nadahnut svetim Josemarijom
Escrivom i blaženim Alvarom
del Portillom, Saxum će pomoći
hodočasnicima u Svetoj Zemlji
da uđu u Kristov život i to tako
da „zatvore svoje oči i
razmatraju Kristov život
gledajući ga poput nekog
filma.“
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Nadahnut svetim Josemarijom
Escrivom i blaženim Alvarom del
Portillom, Saxum će pomoći
hodočasnicima u Svetoj Zemlji da



uđu u Kristov život i to tako da
„zatvore svoje oči i razmatraju
Kristov život gledajući ga poput
nekog filma.“

Projekt Saxum trud je koji proizlazi
iz skupljanja sredstava sa svih strana
svijeta kako bi se izgradio
Konferencijski centar u kojem će se
organizirati duhovne vježbe,
radionice i konferencije, te
Multimedijalni centar gdje će
hodočasnici imati pristup
informacijama za svoj boravak u
Svetoj Zemlji.

Centar će nuditi interaktivne i
multimedijske izvore koji će
naglašavati kršćansko naslijeđe i
židovske korijene vjere. Cilj mu je
pružiti ljudima različitih religija
dobre temelje za posjećivanje i
razumijevanje svetih mjesta.

Izgradnja je započela u studenom
2013.godine čim su se skupila
minimalna financijska sredstva.



Predviđa se da bi moglo sve biti
gotovo najranije u prosincu
2015.godine.

Blaženi Alvaro

Sveti Josemaria Escriva, osnivač
Opusa Dei, žarko je želio za života
posjetiti Svetu Zemlju, slijediti
Kristove korake. Prema njegovom
prvom nasljedniku, blaženom
Alvaru, imao je veliku želju; molio je
kao da se sam nalazi u tim scenama
iz Evanđelja, bilježio je detalje, ali
budući da nikada nije bio tamo,
okolinu je zamišljao najbolje što je
mogao, prema onome što je učio i
onome što je čitao.

Njegova želja za posjetom Svetoj
Zemlji proširila se i na svu njegovu
duhovnu djecu u Opusu Dei te druge
obitelji i prijatelje za koje je želio da
imaju priliku svoga života, moliti,
klečati i poljubiti tlo po kojem je Isus
hodao.



1994.godine, blaženi Alvaro del
Portillo otišao je na posebno
hodočašće u Svetu Zemlju. Otišao je
zahvaliti za svoj osamdeseti
rođendan i za pedesetu godišnjicu
svojeg svećeničkog ređenja.
Međutim, hodočašće je ostavilo
pomalo gorak okus. Biskup del
Portillo slavio je svoju posljednju
Misu u Crkvi Gornje Sobe u
Jeruzalemu i umro je sljedećeg dana
u Rimu.

Iste te godine, kao uspomenu na
blaženog Alvara del Portilla,
Prelatura Opus Dei, zajedno sa
svojim suradnicima i prijateljima,
pokreće projekt osnivanja Saxum
Konferencijskog i Multimedijskog
centra u Svetoj Zemlji. Naziv Saxum,
što na latinskom znači stijena,
nadimak je kojeg je blaženom Alvaru
del Portillu dao sveti Josemaria kao
znak njegove velike vjernosti i
ustrajnosti u poslu, pozivu i služenju
Crkvi.



1995.godine, Udruga Association for
Cultural Interchange Inc. preuzela je
potragu za prikladnim mjestom za
Saxum projekt.

Trenutno, Palestinci, Židovi, kršćani i
drugi skupa rade na izgradnji
Saxuma.
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